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为什么发股票股利会减少留存收益⋯为什么说发放股票股
息是将留存收益资本化？-股识吧

一、为什么分配股票股利会减少利润分配？

因为股票股利是利润分配的一种方式，分配股票股利减少可供分配利润。
。

二、发放股票股利只是减少留存收益。怎么理解？为什么？

发放股票股利不用做分录，不会减少留存收益。
只有股东大会或者类似机构做出发放现金股利决定的时候需要做分录，借：利润分
配—未分配利润 贷：应付股利.而留存收益包含盈余公积和未分配利润，所以发放
现金股利的时候减少留存收益。

三、发放股票股利会导致每股收益下降，每股收益都下降了，怎
么还会吸引更多的投资者?

这个不是指每股收益下降了。
如果一个公司可以赚钱赚到舍得分钱给你的话那就证明这个公司本身对自己的赢利
能力报有很大的信心，分一点股利给大家是给大家一个信号，证明我这个公司能赚
钱。
本来股票的本质其实就是做一个公司是否有发展潜质，而不是说去做投机炒股。
投机炒股风险和可控性本来就很不太稳定的。

四、发放股票股利只是减少留存收益。怎么理解？为什么？

发放股票股利不用做分录，不会减少留存收益。
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只有股东大会或者类似机构做出发放现金股利决定的时候需要做分录，借：利润分
配—未分配利润 贷：应付股利.而留存收益包含盈余公积和未分配利润，所以发放
现金股利的时候减少留存收益。

五、为什么分配股票股利会减少利润分配？

因为股票股利是利润分配的一种方式，分配股票股利减少可供分配利润。
。

六、发放股票股利只是减少留存收益。怎么理解？为什么？

发放股票股利不用做分录，不会减少留存收益。
只有股东大会或者类似机构做出发放现金股利决定的时候需要做分录，借：利润分
配—未分配利润 贷：应付股利.而留存收益包含盈余公积和未分配利润，所以发放
现金股利的时候减少留存收益。

七、为什么说发放股票股息是将留存收益资本化？

实际上就是股票股息是股东权益账户中不同项目之间的转移，留存收益资本化是指
将盈余公积和未分配利润转增资本.对公司资产，负债，权益总额没有影响。
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